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1. Chi risponde al questionario? Contrassegna solo un ovale.

18 risposte

2. Genere dell'utente. Contrassegna con un ovale

18 risposte
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4. Comune di residenza. Contrassegna solo un ovale.

18 risposte
+
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@ Castelnuovo Rangone
@ Castelvetro di Modena
@ Guiglia

@ Marano sul Panaro

@ Montese

@ Savignano sul Panaro
@ Spilamberto

® Vignola

@ Zocca

22 -6--

6. Siritiene complessivamente soddisfatto/a del servizio di cui usufruisce? Contrassegna solo un

ovale.
18 risposte
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8.Modalita di frequenza. Contrassegna solo un ovale.

18 risposte
@ Tempo pieno
@ Part-time
9
1

9. Quanto & soddisfatto/a del calendario annuale d'attivita? Contrassegna solo un ovale.
18 risposte

15

12 (66,7%)
10

5 (27,8%)

1(5,6%)
0 (?%) 0 ((?%)

1 2 3
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1 2 3 4

11. Quanto € soddisfatto/a della varieta delle attivita proposte? Contrassegna solo un ovale.
18 risposte

15
14 (77,8%)
10
5
0 (?%) 0 (?%) 2 (11,1%)
0
1 2 3 4 5

12. Quanto & soddisfatto/a delle collaborazioni attivate dal centro sul territorio per la conduzione di

specifiche attivita? Contrassegna solo un ovale.
18 risposte
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